
Протокол № 18
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури 

та інформаційної сфери  від 18 квітня 2023 року

Кабінет №520
5-й поверх адмінбудівлі обласної ради

Початок: о 15.00 

У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 
Лемеш Ніна Петрівна – перший заступник голови обласної ради;
Маханькова Тетяна Михайлівна – начальник управління Державної служби 

якості освіти в Чернігівській області;
Соронович Олена Юріївна – заступник начальника Управління освіти і науки 

облдержадміністрації – начальник відділу загальної середньої та корекційної освіти.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:

1. Про  розгляд  листа  від  Державної  служби  якості  освіти  України  щодо 
здійснення аналізу діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти.

2. Про ситуацію щодо реалізації освітньої політики на Чернігівщині.
3. Про звернення Львівської обласної ради до Президента України, Верховної 

Ради  України,  Кабінету  Міністрів  України  щодо  проєкту  Закону  України  «про 
інститут реєстрованих партнерств». 

1.Слухали питання: «Про розгляд  листа від Державної служби якості освіти 
України  щодо  здійснення  аналізу  діяльності  місцевих  органів  виконавчої  влади, 
органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти».

Виступили:  Петренко Б.М. –  голова постійної комісії, який повідомив, що на 
адресу обласної ради надійшли дані моніторингу Державної служби якості освіти 
України  щодо  здійснення  аналізу  діяльності  місцевих  органів  виконавчої  влади, 
органів  місцевого  самоврядування,  їх  структурних  підрозділів  з  питань  освіти. 
Відтак  керівництво  обласної  ради  доручило  профільній  постійній  комісії 
проаналізувати надану зазначеним органом виконавчої влади інформацію спільно із 
фахівцями  управління Державної служби якості  освіти в Чернігівській області  та 
Управління освіти і науки облдержадміністрації. 

Пекур В.О. – член постійної комісії відзначила, що наступного тижня область 
відвідає комісія  Державної служби якості освіти України, тож доцільно обговорити 
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всі проблемні моменти та стан дотримання якості освіти та освітніх стандартів у 
дошкільній, загальній середній, позашкільній освіті Чернігівщини.

Слухали: Маханькову Т.М. – начальника управління Державної служби якості 
освіти в Чернігівській області, яка розповіла про особливості проведення процедури 
оцінювання якості  освіти в навчальних закладах Чернігівщини та відзначила,  що 
протягом  2022  та  станом  на  сьогодні  моніторинг  проведено  в  Ріпкинській  та 
Новобілоуській громадах. За її словами, суттєвих порушень і нарікань щодо роботи 
освітян  фахівцями  управління  не  виявлено,  окремі  рекомендації  фахівцями 
Державної  служби  якості  освіти  в  Чернігівській  області  надавались  щодо 
приведення  установчих  документів  закладів  до  вимог  чинного  законодавства. 
Маханькова  Т.М.  відзначила,  що  при  проведенні  аналізу  якості  освіти  на 
Чернігівщині треба обов’язково враховувати ті умови, в яких проводиться навчання 
в  нашій  області.  Попри  складні  умови  воєнного  часу  представники  профільних 
органів управління освітою критичних проблем та зауважень до роботи навчальних 
закладів області не мають і ключові показники оцінювання діяльності в нас вище 
середніх по Україні

Після  огляду  музею  депутати  обласної  ради  обговорили  із  керівництвом 
закладу та профільного департаменту ОВА поточну фінансову ситуацію в музеї та 
загалом стан справ у сфері культури Придесення. Зокрема, першочергова увага була 
приділена розгляду даних щодо кількості штатних одиниць, витрат на оплату праці 
та комунальні послуги, обсягів надходжень від платних послуг протягом довоєнних 
2020, 2022 років та за 2023-й. 

1.Вирішили: взяти інформацію Державної служби якості освіти в Чернігівській 
області до відома та врахування у роботі. 

2.Слухали питання: «Про ситуацію щодо реалізації освітньої політики на 
Чернігівщині». 

Виступили:  Соронович  О.Ю.  -  заступник  начальника  Управління  освіти  і 
науки облдержадміністрації – начальник відділу загальної середньої та корекційної 
освіти,  яка  зауважила,  на  освітній  процес  в  області  протягом  минулого  року 
негативно впливала низка факторів, серед яких повномасштабний наступ у березні-
квітні  на  Придесення,  масовий  виїзд  дітей  та  вчителів  закордон  та  до  інших 
областей, постійні обстріли прикордоння, відключення електроенергії, руйнування 
закладів  освіти  та  забезпечення  будівель  укриттями.  Крім  того,  зазначалося,  що 
війна суттєво знизила рівень наповнюваності  класів  та  відсоток охоплення дітей 
позашкільною  освітою,  а  через  пошкодження  і  знищення  шкільних  автобусів 
ускладнився  підвіз  дітей  на  навчання.  Відтак  всі  ці  аспекти  треба  обов’язково 
враховувати, оцінюючи діяльність закладів освіти прикордонної Чернігівщини, адже 
показники нашого регіону будуть суттєво відрізнятися від тих, де не було активних 
бойових дій.

Виступили:   Лемеш  Н.П.  –  перший  заступник  голови  обласної  ради,  яка 
відзначила,  що  2022  рік  став  серйозним  викликом  для  всіх  і  перш  за  все  для 
педагогів  Придесення та  викликав значні  складнощі  щодо організації  навчально-
виховного процесу. Однак освітяни Чернігівщини гідно пройшли всі випробування і 
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зробили все можливе, щоб діти змогли здобувати якісні знання навіть в нинішніх 
складних умовах.

2.Вирішили: для розв’язання проблемних питань галузі освіти Чернігівщини, 
враховуючи інформацію Управління освіти та науки ОВА, рекомендувати: 

- продовжити фінансування придбання шкільних автобусів за рахунок коштів 
освітньої  субвенції  на  умовах  співфінансування  з  місцевими  бюджетами,  з 
урахуванням наведеного обґрунтування (є  необхідність  в  придбанні  64  шкільних 
автобусів).

- запровадити підтримку на державному рівні щодо запровадження у 2023 році 
цільової субвенції з державного бюджету для будівництва нових чи встановлення 
модульних укриттів. Виділення коштів на ці цілі доцільно здійснити з Державного 
резервного  фонду  та  шляхом  залучення  інших  джерел,  незаборонених 
законодавством,  в  тому  числі  міжнародної  фінансової  та  технічної  допомоги, 
іноземних партнерів, благодійних організацій, тощо.

3.  Слухали  питання:   «Про  звернення  Львівської  обласної  ради  до 
Президента  України,  Верховної  Ради  України,  Кабінету  Міністрів  України 
щодо проєкту Закону України «про інститут реєстрованих партнерств». 

3.Вирішили: взяти зазначену у рішенні інформацію до відома та врахування у 
роботі. 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО
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